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Odpověď Ministerstva zdravotnictví (MZ) na žádost o informaci dle  
zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 
předpisů 

 

K Vaší žádostí o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Ministerstvu zdravotnictví dne  

18. ledna 2024, evidovanou pod č.j. xxx, kterou jste vznesl následující požadavek na 

poskytnutí, cit.: 

Ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 

pozdějších předpisů, žádám o poskytnutí veškerých zpráv, kterými ke dni vyřízení této 

žádosti podali přímo řízení poskytovatelé lůžkové péče MZ ČR informace o provedení 

pokynu, jim zaslaného ředitelem odboru přímo řízených organizací xxx dne 14. prosince 

2023, č. j.: xxx, včetně popisu aktuální situace ohledně zajištění služeb v nemocnici a 

popisu kroků, které budou v roce 2024 podnikat za účelem snížení množství přesčasové 

práce a zefektivnění provozu. Žádám také o poskytnutí seznamu přímo řízených 

organizací, které ke dni vyřízení této žádosti ještě výše popsanou zprávu ministerstvu 

navzdory výzvě xxx nepodaly. 

 

uvádíme následující: 

 
V příloze zasíláme zprávy, které MZ obdrželo jako odpověď na výzvu obsaženou 

v dopise xxx.  

 

Ke dni vyřízení žádosti vyžadovanou informaci písemně nepodali níže uvedení 

poskytovatelé. Je však potřeba upozornit, že daná problematika byla projednávána  

na několika pracovních jednáních a MZ je informováno o realizaci pokynu.  

Ti poskytovatelé, kteří na výzvu dosud písemně neodpověděli, byli vyzváni k zaslání 

odpovědi co nejdříve, nejpozději do 16. února 2024. 

 

Seznam poskytovatelů, kteří byli vyzváni k doplnění odpovědi: Fakultní nemocnice 

Královské Vinohrady, Fakultní nemocnice Olomouc, Fakultní nemocnice Ostrava, 

Fakultní nemocnice u sv. Anny v Brně, Fakultní nemocnice v Motole, Fakultní 

Thomayerova nemocnice, Všeobecná fakultní nemocnice, Fakultní nemocnice Bulovka,  

Institut klinické a experimentální medicíny, Centrum kardiovaskulární a transplantační 

chirurgie Brno, Ústav hematologie a krevní transfuze, Masarykův onkologický ústav, 

Rehabilitační ústav Kladruby, Léčebna tuberkulózy a respiračních nemocí Janov, Dětská 

psychiatrická nemocnice (Velká Bíteš), Psychiatrická nemocnice Brno, Psychiatrická 

nemocnice Marianny Oranžské, Psychiatrická nemocnice v Opavě. 
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Zároveň platí, že tazatel se může kdykoli s konkrétními dotazy či informacemi  

o problémech při realizaci pokynu obrátit na ředitele odboru přímo řízených organizací 

Ing. Jana Michálka, nejlépe elektronicky – na adresu jan.michalek@mzcr.cz . 
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